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no AQ "Cypxan napMajam mimaapu” 3a supape-nexabpe mecausl 2015 roga.
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-Ilpupoer 3anacon
1 - Hedth + KOHOEHCAT .t 0,20 0,20 0,20 0,20 0.0 0,0
- NPHPOTHOTD raln wmpe 0,00 0400 | 0,00 0,00 0.0 0.0
2 - Ofiném cefiemopasseaounnx pabor 2 -JI far o
3 |- OfinEm ceiicmopassenouabix pabot 3 -1 e K
4 | -YlogroToBra CTPYRTYP K OYpeHHN Tp-pa
5 | - Beoa HOBRIX DUTOIEAEH . 1] 0 1 o 0,0 0,0
] OTHPEITHE MECTOPOKTENHA u
-Ilpoxoasa - Beera na, 22742 | 17500 | 17500 | 18130 | 1036 79,7
7 | - Mowxckoso-passenouroe Bypemne., nw 8557 | 12000 | 12000 | 6610 | 55, 77,2
5 - JrcnnyatauncHuos Sypenue, nu. 14185 5500 5500 11520 | 2095 a1,2
“UHeao CKB. I3K0H-BIX CTPOHTEILCTEOM o 8 7 L 3 1143 100,0
B |- [Moncxoro-paaregounos BYpeRne. o, 3 3 3 4 133,3 1333
- BxenayaTaunoHHoe SypeHue. cax. 5 4 4 4 100,80 20,0
-KomMepaeckan CHOpPOCTh = BOETD MIET: p did 398 398 410 103,0 101,5
9 | - Mouckoso-paspenotHoe Gypenue. i ke 382 150 250 265 106,0 69,4
- Dkconyataunontoe Gypesue. Wit e 418 603 603 500 09,3 143.3
- Beinounenne 06LEME KANHTENRHELX - 19620 | 50000 | 50000 | 27593 | s52 140,6
snomenni no PP
o [ToHckoBO-pazBel0THOE GYPEHHE. waie. 19620 | 50000 | 50000 | 27593 | 552 140,65
- Feoduandeckue padoTs wse. ] 0
i SkcnayaTagHounoe Gypenue war 44199 | 26000 | 26000 | 38710 | 1489 876
Hror suaeiosene mans, 63819 | 76000 | 74000 | 66303 | 87,2 103,9
12 Koamnuecrso Gpuran fipwt 6 [ 6 6 100,0 | 100,0
13 Hpoxoaxa Ba oaky GpATALY nor. w 37TH 207 | 2917 | 3022 | 1036 79,7
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15 KoonepaoHonnan Gnpats wipae 2,78 3325 | 3325 | 3840 | 1155 1405
16 Banapcopas npHbeLIL wam 943 1532 | 1532 1550 | 101,2 | 1644
17 Ypcrag npuinine wan.c. 698 1200 | 1200 | 1216 | 1013 | 174,2
15 ¥Yposeib peATafenuHoCTH % 1,72 2,51 2,51 285 | 1135 16%,7
19 PDo1ia 2EPNAATE mmee. 8677 10857 | 10857 | 10233 | 97,6 137.8
20 UHeaeHHOCTE . e, 427 434 434 431 99,3 100,9
| CpeaneMecauiasd JAPLIATA TatsTm 1693 2085 | 2085 | 1979 | 949 116.8
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